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Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 11 19 70 79 99

Četnost (%) 2007 53,3 12,8 8,1 13,8 5,9 6,1

Četnost (%) 2011 54,6 12,3 6,4 12,3 7,6 6,8

Tato úloha je jednoduchá. Znalosti přenosu chorob jsou tradiční součástí výuky žáků na prvním stupni. 
Úlohu komplikuje pouze nutnost formulovat samostatně odpověď. Lze se také domnívat, že právě nedo-
statečné formulační schopnosti žáků způsobily, že zhruba jedna čtvrtina žáků nedokázala danou otázku 
správně zodpovědět. I tak jsou však výsledky českých žáků výrazně nad průměrem ostatních zemí. 

Úloha P26 (S06_03)

Marie hraje stolní hru s kamarádkou, která má chřipku. Napiš jednu věc, kterou může udělat, aby od 
ní chřipku nechytla.

Cíl úlohy: Znát způsoby, kterými se šíří běžné nakažlivé nemoci; rozpoznat projevy zdraví a nemoci 
a znát způsoby, kterými lze onemocnění předcházet a léčit jej
Dovednost: Používání znalostí
Obtížnost: 3

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 22,0 20,6 23,4

Česká republika (2011) 32,5 34,9 30,0

Mezinárodní průměr (2011) 41,5 43,2 40,0

Hodnocení

Kód Odpověď

Správná odpověď

10

Uvádí jeden přijatelný důvod.
Příklady:
Marie si může umýt ruce.
Marie si může zakrýt nos a pusu rouškou. 
Marie může říct kamarádce, aby si vzala roušku. 
Marie si může dát pozor, aby na ní kamarádka nepšíkla nebo nekašlala.
Marie může říct kamarádce, aby si zakrývala pusu, když kašle nebo kýchá. 
Marie může nosit rukavice. 
Marie by jí neměla sahat na obličej.
Marie by neměla jíst nebo pít ze stejného nádobí.
Marie by neměla sahat na věci, kterých se předtím dotkla.
Marie by si s ní neměla třást rukou.


